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významné výročí oslavují 
 

20.3. Kocourek Jaroslav 85 let 
* * * 

22.4. Rybová Kateřina 25 let 
* * * 

22.4. Zemanová Petra 20 let 
* * * 

22.5. Pinerová Zdeňka 50 let  
 

 
 

        POUSTECKÝ                     
                  OBČASNÍK 
 
   

Slovo starosty 
Vážení spoluobčané, 
jaro je tu a kolem nás je vidět pracovitost většiny našich 

občanů, každý se snaží upravit své okolí a já mám velkou radost 
z toho, jak máme čisté obě části obce. Většina z nás si začíná 
uvědomovat, že hezkou obec si děláme sami a na brigádu v 
sobotu 2.4. přišlo více než 20 občanů.  Pomohli nejen při úklidu 
prostranství určené k výstavbě multifunční plochy, ale i kolem 
paneláku a rybníka. Věřím, že jste všichni využili přistavených 
kontejnerů na velký domovní odpad a vyčistili si své klícky. Od 

května budeme mít 
možnost využít zpětný 
odběr dosloužilého elektro zařízení a to přímo vedle obecního 
úřadu v nově vzniklém sběrném dvoře. Letos opět připravujeme 
přihlášku do soutěže Vesnice roku a věříme, že náš úspěch z 
roku 2009 si zopakujeme. 12.4. Mikroregion Chebsko pořádal 
konferenci u příležitosti spuštění nového informačního portálu a 
naše obec byla představena jako prosperující s velmi aktivními 
občany a organizacemi.   

I přesto, že jaro na vsi vždy znamená spoustu práce, 
přeji všem krásné, slunečné a příjemné prožití jarních dní. 

Ryba Jan 
Vyhodnocení dotazníků 

S minulým vydáním jsme provedli průzkum v obci. Bylo rozdáno 130 dotazníků, ve kterých měli 
občané možnost vyjádřit své názory na dění v obci. Opět se potvrdilo, že se občané chtějí zapojit do 
rozhodování o tom, jaká budoucnost obce bude. Vrátilo se 46 dotazníků, ze kterých je zřejmé, že téměř 
všichni jsou s vývojem spokojeni a bylo uvedeno i několik zajímavých podnětů. V Poustce nás nejvíce 
trápí stav obecního rybníka, zapříčiněný nevyhovujícími septiky a částečně i kanalizací. V Ostrohu pak 
špatné zásobení pitnou vodou. Oba tyto problémy jsou naší prioritou a pracuje se na projektech. Dále je 
problém s kvalitou místní komunikace. Protože se ale jedná o komunikaci v majetku Krajské SUS, nešlo 
rekonstrukci zahrnout do našich plánů. Díky dotacím bychom ji měli určitě již dávno opravenou.  

Co si naopak občané velmi pochvalují je zavedení komunitního plánování, při kterých máme 
všichni možnost se vyjádřit k připravovaným projektům. Samozřejmě máme radost z kladného 
hodnocení práce zastupitelstva a zaměstnanců, vhledu obcí a připravovaných projektů. V několika 
případech bylo uvedeno, že bychom měli častěji pořádat 
společenské akce. Nejoblíbenějším zdrojem informací se stal 
Poustecký občasník. 

 

Pálení čarodějnic a sportovní odpoledne 
v sobotu 30.4.11 od 15.00 hod. 

Využili jsme toho, že den pálení čarodějnic vychází na sobotu 
a připravili jsme bohatší program:  

utkání ve fotbale JUNIOŘI proti SENIOŘI, turnaj ve střelbě ze 
vzduchovky, soutěže o ceny pro děti, lampionový průvod,     
(rodiče připraví dětem lampiony), táborák, opékání buřtů.          Občané se složili na pousteckého vodníka     

22. VYDÁNÍ                                          ZDARMA 



OZ informuje o 
 

- výsledku přezkoumání 
hospodaření obce Poustka a 
závěrečném účtu obce za rok 
2010 bez výhrad 
- schválení rozpočtu 2011 
v celkové výši příjmů 2 382 000 
Kč a výdajů 2 598 7000 Kč 
- podání přihlášky do Svazu měst 
a obcí České republiky  
- o uzavření smlouvy o 
spolupráci a partnerství s Obcí 
Hazlov 

                                              Výzva 
Všichni kdo nemají zaplacený poplatek za 2. čtvrtletí 2011 na 
odvoz komunálního odpadu mají možnost ho zaplatit přímo v 
kanceláři obecního úřadu do konce měsíce dubna bez sankcí. 
 

Klub rybářů 
V pátek 29. 4. 2011 od 18.00 hod. bude zakládající schůze klubu 
rybářů. Zájemci o vstup a členství přijďte do zasedací místnosti 

obecního úřadu. 
 

Hrad Seeberg - Slavnostní otevření hradu 
římským a českým králem Karlem IV. s kulturním programem 

7.5.11 od 14.00 hod. 
 

Kostel sv. Wolfganga na Ostrohu 
Výstava historie od 16.4.11 každou sobotu a neděli opět otevřen 
veřejnosti. Děkujeme všem 14. občanům, kteří se střídají ve 
službách. 
Neděle 24.4.11 od 14.00 hod. velikonoční odpoledne, pletení pomlázek a košíků, barvení vajec 
Mezinárodní výstava Karlovarský kraj a Horní Franky od 4.6.11 do 26.6.11 
Zúčastněte se již 3.ročníku výstavy amatérských fotografů v termínu od 9.7. do 17.9.2011. Téma 
výstavy je “4 roční období”, více informací na webu nebo p. Caran  

 

Candrbál v kostele 
Díky nápadu pana Jiřího Wernera proběhl v kostele první maškarní 
ples, kterého se zúčastnilo asi 120 lidí místních i přespolních 
v maskách i bez nich. Nejzdařilejší převleky měla rodina Pěkných 
z Poustky, kdy paní Müllerová v doprovodu abatišé a dojnice 
s největšími vemeny, přitlačily kriplkáru s pravým Švejkem.  
Podle legendy kdysi hradnímu komořímu Vilibaldovi ze žárlivosti 
ryšavá čarodějnice Gudrun něco vzala a přesně o půlnoci se nám to 
v kostele zjevilo. Kdo ví, co to bylo?  

 
 

 
V roce 1923 se Poustka – Mýtinka (Oedt-Rossenreuth) osamostatnila od obce Horní Lomany. Roku 
1927 byl zvolen druhý starosta a po něm roku 1937 starosta třetí. Roku 1945 byl poslední německý 
starosta vysídlen.  
Všudypřítomným dopravním prostředkem bývalo kolo. Pouze jediný sedlák ve vsi měl koňské spřežení, 
u ostatních sedláků býval zapřahán vůl a kůň k odvozu úrody z pole. Oblečení od krejčího bylo 
udržováno svépomocí a lněné prádlo ve skříni selky tak dokázalo přežít generace. V mnoha 
domácnostech se tkaly látky. Malý obchůdek v Poustce míval věci denní potřeby. Nás děti zajímaly biče 
na volská spřežení, protože jen ten, kdo uměl pořádně práskat, byl znalý a byl pokládán za dobrého 
vozku. Byla-li ve vesnici svatba, pak hrávala vesnická kapela a všichni obdivovali žebřiňák tažený 
koňmi nebo voly a naložený nevěstinou výbavou. Sdružení mládeže (Jugendbund) čas od času uvedlo 
divadelní představní. Jeho pokladník a vedoucí se starali o chod 
organizace, která měla i zdatné fotografy. Jejich fotografie jsou 
dodnes krásnou vzpomínkou na zašlé časy. Pro případ vypuknutí 
požáru v obci a jejím okolí zde cvičilo 31 hasičů. Ruční stříkačka 
s několika metry hadic byla tažena koňmi. Roku 1939 zakoupila 
obec motorovou stříkačku. 
„Svatý Floriáne, ochraňuj náš dům“, říkávaly děti, jelikož každý 
majitel byl pojištěn u sv. Floriána v Chebu proti požáru. 
 
 
 

SERIÁL – Historie obce Poustka – období 1923 – 1945 
 

Cena tohoto vydání je 250,-Kč a je hrazena z obecního rozpočtu. Náklad 50ks. Uzávěrka 20.4.2011 
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